Series TB300 & TB345
Double Row Terminal Blocks

SPECIFICATIONS
Rating: TB300 — 30A, 600V*

TB345 — 45A, 600V*
Center Spacing: .562” or 9/16” (14.28 mm)
Wire Size: #10 - 22 AWG CU
Screw Size: TB300 — #8-32 philslot screws

TB345 — #10-32 philslot screws

Torque Rating: #8 screws - 16 in-lb_;
#10 screws - 20 in-Ib.
Distance Between Barriers: .41” (10.5 mm)
Mounting: TB300 — #8 screws; TB345 — #10 screws
Material: Molded base: Black, UL rated 94VO thermoplastic
Terminal plating: Tin over brass; Screws: Zinc plated steel
Operating Temperature: 130°C (260°F) max., -40°C (-40°F) min.
Breakdown Voltage: 7500V rms
Approvals: UL E62622; CSA LR15364; IEC Compliance;
CE Certified

TB300-08

TB345-06SP

* Max. rating shown; some options may be rated lower - consult factory.

TB300 & TB345

Poles A B A B A Inches (mm)
02 |213 | 1.69 10 6.62 | 6.19 18 | 11.12 [10.68 8-32 binding head scre w - T8 300
03 |269 | 2.25 1 | 718 | 675 19 | 11.68 | 11.25 §i1°32bmdmg“ead5”e v
04 |[3.25 | 2.81 12 | 7.75 | 7.31 20 [12.24 | 11.81 \ A
05 |[3.81 | 3.37 13 | 8.31 | 7.87 21 [12.80 |12.37 B : ‘
06 |4.37 | 3.94 14 | 8.87 | 8.44 22 [13.37 |12.93 AL
07 [4.94 | 450 15 | 9.43 | 9.00 23 [13.93 | 13.50 HEEEEE
08 |550 | 506 16 | 999 | 956 | 24 |14.49 |14.06 SEIRIEEBIEIE @ E 133
09 |6.06 | 562 17 110.56 110.12 @@@@@@@@ ()m
== = = = ==
* Dimensions in inches. To convert to millimeters, multiply by 25.4. i
' .21 x .25 slots
'Tii?Z) (ﬁ]l.zzt)* ~ (5:3x6.3)

Part Numbering System

Series Poles Screw Options Marking Hardware Options
ARRNND = M n n n n nnmnmn
300 - 8/32 screw 02 to 24 Blank - std. screws L1 to L6 - std. marking QC1 to QC20 - quick connects
345 - 10/32 screw 00 - screws shipped bulk Marker strips (pg 33) (TB300 only)
B - brass philslot, nickel plated Covers (pg 32)
BS - brass Sems philslot, zinc plated
(TB300 only)

SP - steel Sems philslot, zinc plated
ST - stainless steel, pnilslot

__________________________________________________________________________________________________________________________|
Cooper Bussmann I 7300 W. Wilson Ave I Chicago, IL 60656-4708 I Fax: 708-867-2211 I Phone: 708-867-4600 29
Website: http://www.busscc.com

INDEX



MAGNUM.

Screw Options

F ¥ % &

Brass Philslot Brass SEMS Steel SEMS Stainless Steel
Nickel Plated Philslot Nickel Plated Philslot Zinc Plated Philslot

WJ

QC1 QC2 QC3

h=) _

QCs8 QC9 QC10 QC11 QC12 QC13 ﬁ
. \ ) ) —
S oS S S
= =
A - e QX S S _ e o S S 3 S S
QC14 QC15 QC16 QC17 QC18 QC19 QC20

Quick Connects — Bulk *TB300 only. Min. order per part no. — 100 pieces.

QC201 QC202 QC203
Flat — none QC 45° — none QC 90° - none
Q N N Q A\ § D
=) &
QC204 QC205 QC206 QC207 QC208 QC209
Flat — Flat Flat — QC 45° Flat — QC 90° QC 45° - QC 45° QC 45° - QC 90° QC 90° — QC 90°

Jumpers — Bulk  Min. order per part no. — 100 pieces. Contact factory for jumper assembly.

J301
Flat slip-on
OJ1
(TB300 only) Closed over barrier Slip-on over barrier
30 Cooper Bussmann I 7300 W. Wilson Ave I Chicago, IL 60656-4708 I Fax: 708-867-2211 1 Phone: 708-867-4600

Website: http://www.busscc.com

INDEX



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

